
めごぷらざご利用後アンケート〈１０月分集計〉 
     ※文章は、一部抜粋しています。 

 
 

＜ご利用後のご感想＞ 

１ 

 いつも楽しく利用させていただいております。 

（回答） 

 ご感想をいただきありがとうございます。また、いつもご利用ありがとうございます。 

 今後もご利用をお待ちしております。 

 
 

＜設置遊具について＞ 

１ 

 東北最大級という事もあり、大変満足しております。 

（回答） 

 ご感想をいただきありがとうございます。 

 ネット遊具は当遊び場のメイン遊具ですので、満足していただけて大変嬉しく思います。 

 
 

＜施設設備について＞ 

１ ご意見・ご感想はありませんでした。 

 
 

＜その他＞ 

１ 

 10 月 4 日第 3 クールにて。とある夫婦の方で子どもはプレイリーダーの方と遊んでいたようなの

ですが、他の子ども達や保護者の方等いるにも関わらず各遊具付近にてキスをされておりました。

クール中何度もしており、子どもには見せたくない場面でした。 

 子ども向けの公共施設ですので節度を持った利用をしていただきたいものです。言いづらいこと

かもしれませんがプレイリーダーの方等そういった場面を見かけたら注意してもらえれば幸いで

す。 

（回答） 

 ご意見をいただきありがとうございます。不快な思いをさせてしまい申し訳ございませんでし

た。 

 いただいた内容につきまして、こちらでは把握できていませんでした。今後プレイリーダーがそ

ういった場面を見かけた際は、直接注意をさせていただきますが、気づいていないと思われる際に

は、お手数をおかけいたしますがご利用者様からプレイリーダーにご教授いただければと存じま

す。 

 


